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SUrpeMriy 1

1. Lhnlywy wuymutiphg pwufut tu quaynid Gpypnpn pupnprnnid.
370°, —200°, 910°, 1000°, 2%;;, 12,87, -3.87, 7:

2. Lhwnlbjw) pytiphg pwiput Gu nspuguuwljui.
sin170°, cos280°, sin(—375°), tg(—1600), sin(137r), cos(—37r), tg(3,4zz'):

3. Gwnul] wpunwhwynnipjuu wpdtpp.
9sin [%ﬂ'j + 157” +25tg
cos Y

4. Gunub] wpnmwhwynnipyuu wupdbpp, Gpb cosa =§.

137

[S)

13tg(37 —a)cos

sin(77 - )

8ctg(a—57) sin(r—a)—

5. Qwtby uhunu $mulyghwyh qpnutiph pwiwlyp [-20; 20] dhowluypnu:
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SUrfpeMriy 2

Lhnlyw) wumuubphg pwufiut Gu qguuynd wnwehtu punnpnnid.
340°, —280°, 760°, 1280°, 4,1z, 13,77, —1,97, 10:

. LChwnlywy pytphg pwufut G puguuwlu.

sin305°, cos1100°, tg460°, ctg(—2200), sin%;r, cos(—2,l7z), tg(8,27z):

Gunuti] wpunwhwynnipjwu wpdtpn.

4sin37?ﬂ—5tg%r+1200szﬁz

QGunul wpnwhwynnipjwu wpdtpp, tGpb sina :%.
— 1 2 p—
5005(7z+a)tg(7r—a)—7Ctg(3ﬂ a)sin’(r—-a)

cos(57—a)

Qb Ynuhuniu $niulghwyh qpnutinh pwuwyp [—2; 30] vhowuypnid:
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Gunuti] wpnmwhwynnipjuu wpdtpp.
(5sinx+7cosx)” +(7sinx—5cosx)’ :
. Cwynh b, np sine +cosa =1,2: Gl 11(tge + ctgar ) wipnwhwynnipjwi
wndtipp:
. Gwunul wpnwhwjnnipjwu wpdtipp.

. 2r RY/4 27 . 37w
14| sin— * cos— + cos— - sin— |:
7 14 7 14

. 9unub] wpnmwhwjynnipyut wdbuwdbs wpdbpp.
84/2 (sinx +cos x):

. Cwynmuh k, np ctg2a =26: Gnuli] wpnwhwynnipjwu wpdtipn.

ctga —tga .

. Guuby f(x) =24sinxcosxcos2x $niulghwyh wpdtiputiph whpniyphu
wunlwinn wdpnng pytph pwwyp:

. Cwynuh L, np tg%z V23 Gunuti] wpnmwhwynnipywu wpdtpp.

2sina —sin2a
2sina +sin 2«




SUrpeMriy 2
Gunuti] wpnwhwynnipjwu wpdtpp.
(tex+ ctg,x)2 —(tgx— ctgx)2 :
. Cwjnuh £, np tga +ctga =9: Gnuly 611 |sin & + cos a| wpunwhwjwnnt pywi
wndtipn:
Gunuti] wpunwhwynnipjwu wpdtpn.

T 2 . 1w . 2w
30| cos—cos— —sin—sin— |:
5 15 5 5
Gunutip wpunmwhwynnpjwu wdtivwthnpp wpdtipp.

tg’x +ctg’x:
. Cuywnuh k, np cosa = % : Gunulip wpnmwhwynnipywu wpdtpn.
2sina —1
sin2a —cosa

Gunutip f(x)=6sinx—7cosx $mulghwyh wpdtiputiph mhpnypht wwwn-
Juiunn wdpnng pytph puuwyp:
. CLwywnuh L, np

1 1 1 1 )
o T 5 ot =8
sm-a cosTa tg'a ctg'a

Gunubip 40sin’2¢ wpnwhwjnnipjwu wpdtipp:
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Gunut] pywht wpnmwhwynnipyuu wpdbpp.
%(10 +arccos(cos10))
. Lnudty hwjwuwpnidp.
sinxcos4x +1=cos4x +sinx
. Lmdt hwjwuwpnudp.
4cos’ x—Tsin2x=2

. Lnmét hwjwuwnpnudp.

R B

sinx cosx
. Gt hwjuwuwpdwu wpdwwnubtph pwuwlyp wyyws dhowluwypnid.
1+ctg2(3§+xj=cos4x—sin4x, -r<x<rx

. Gumul) ¢ upwubnph pnpnp wyu wdpnno wpdbputinp, npnughg Mipw-
pwusiniph nbiwypnid

5—4sin’ x—80052%=3a

hwjwuwpnidu niuh wpdwn:




SUrpEMrYy 2

Gunut pYywiht wpmwhwynnipyuu wpdbpp.
arctg(th)

. Lnust hwjwuwpnidp.
2cosx—3=06sinx—2sin2x
. Lnust hwjuwuwpnudp.
2sin4x—3sin’ 2x =1
. Lot hwjuwuwpnudp.
4(cosx —sinx)=4—sin2x
. Gl hwjwuwpdwu wpdwwnubtph pwuwyp wyyws dhowuypnid.
tg(%+ ﬁxj-f- tg(%—ﬂx}z %, 0<x=<nr
. Gwnuly ¢ yupuwdbinph pninp wyu wpdtipubpp, npnug niwypnid
(a2 + 2)sin2 x+4asinxcosx—a’—3=0

hwyjwuwpnidt ntuh wpdwwn, W jneot) wyn hwjwuwpnedp:




QusSulvtivuer

Uipnignpuljuss wppuwnpuitp Ne 1:

S/N 1 2 3 4 |5
Swpplipmy 1| 4 5 64| 15 |13
Swppbipul 2| 3 4 61 9 |1

Uipnignpuljuiss wpfuuwapuiip Ne 2:

S/ Ne 1 2 3 4 |56 |7
Swppbpwy 1| 74 | 50 | 14 | 16 |13 |13 |23
Swppbipwly 2| 4 22 1151 2 | 15119 (32

Uypnignpuiljuin wippuwpuuitp Ne 3:

Swipplipwy 1:

+./53

1. 1: 2. %k, keZ: 3. arctgq_T+7rk, keZ:

4. vomk U7 e 97 ok kez: 5.3 6. —10:1:
4 12 12

Swipptipuly 2:

n+ 1 1
1. 5-27: 2. (-1) 1-%+7m, neZ: 3. Earctg5+%k, keZ:
4. 27k; —%+27rk, keZ: 5. 3:

6. ae(-o;1|U[L;»), x=arctg(Rat~3a*-3)+7k, keZ:




